

CORRECTION

[View Article Online](#)
View Journal | View Issue



Cite this: *Nanoscale*, 2017, **9**, 5021

Correction: Dependence of the Ce(III)/Ce(IV) ratio on intracellular localization in ceria nanoparticles internalized by human cells

Daniela Ferraro,^a Ilenia G. Tredici,^b Paolo Ghigna,^b Hiram Castillo-Michel,^c Andrea Falqui,^d Cristiano Di Benedetto,^d Giancarla Alberti,^b Vittorio Ricci,^{‡a} Umberto Anselmi-Tamburini,^{‡b} and Patrizia Sommi^{*‡a}

DOI: 10.1039/c7nr90069d

rsc.li/nanoscale

Correction for 'Dependence of the Ce(III)/Ce(IV) ratio on intracellular localization in ceria nanoparticles internalized by human cells' by Daniela Ferraro, *et al.*, *Nanoscale*, 2017, **9**, 1527–1538.

The name of one of the co-authors contains a spelling mistake in the published article. "Hiram Castillio-Michel" should be listed as "Hiram Castillo-Michel" as provided in the corrected author list above.

The Royal Society of Chemistry apologises for these errors and any consequent inconvenience to authors and readers.

^aDepartment of Molecular Medicine, Human Physiology Unit, University of Pavia, 27100 Pavia, Italy. E-mail: patrizia.sommi@unipv.it; Fax: +39-0382-987664; Tel: +39-0382-987665

^bDepartment of Chemistry, University of Pavia, 27100 Pavia, Italy

^cEuropean Synchrotron Radiation Facility, 38000 Grenoble, France

^dBiological and Environmental Sciences and Engineering Division, King Adullah University of Science and Technology, 23955-6900 Thuwal, Saudi Arabia

[‡]P. S., U. A.-T. and V. R. share last authorship.

